

# 宁陵县供电公司 找准挖深 确保脱贫攻坚工作取得实效



□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 张红梅

10月21日,宁陵县公司领导班子成员分别到9个派驻帮扶村开展“扶贫日”活动,加大扶贫政策宣讲,注重在调研中突出边查边改,确保脱贫攻坚“四个不摘”工作取得实效。在活动中,该公司结合

“不忘初心、牢记使命”主题教育分别在村室召开座谈会,与村委班子成员、党员代表、扶贫队员进行深入交流探讨,介绍公司积极响应党中央号召在电力扶贫方面所做的工作,全面了解掌握派驻村经济发展现状和实际需求,结合优化营商环境,协调

解决存在的问题;支部联合认真学习贯彻习近平总书记

在河南考察时重要讲话精神及重要论述,并分别向党员代表赠送了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等系列书籍,勉励他们加强党的理论学习,用知识武装头脑;查找供电服务意识、担当作为、服务群众等坚持问题导向,找准挖深,全面整改、不留死角、不留隐患。

## 盲目攀比酿隐患 拘传之后终结案

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 李宁 刘雪豪

10月19日,民权县人民法院执行法官杜峰在该院集中执行活动中,带领执行干警依法对被执行人姚某进行了拘传。

据悉,姚某看到邻居陈某(案外人)购买了一辆轿车,心生嫉妒。出于攀比心理,不顾家庭经济状况,便于

次日到某银行借款8万元,将一辆轿车开回了家。

2018年8月,姚某未归还银行借款,被起诉到民权县人民法院。法院判决生效后,姚某慌了手脚,四处躲避,试图逃避债务。该案在执行阶段,执行法官杜峰无法向被执行人送达执行通知书、报告财产令等各种法律文书,后与姚某所

在村委会进行联系。

10月19日,杜峰获知姚某躲藏兰考县一工地后,带领执行干警,将其依法拘传到案。

慑于执行压力,姚某先后拨通了20多个亲戚、朋友的电话,要求借钱还款。最终,在其亲戚的帮助下,将8万元借款和利息如数给付了申请人,并得到谅解。

## 火力全开!睢阳法院打响今秋第二次集中执行攻坚战

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 潘磊 刘军

10月10日,商丘市睢阳区法院精心谋划,周密部署,组织开展了声势浩大的今秋第二次集中执行攻坚战。

凌晨5时许,睢阳区法院内警灯闪烁,执行干警早已列队完毕,精神抖擞,整装待发。此次行动成立现场指挥部,由党组成员、执行局局长

王青田任总指挥,执行局副局长刘继华带队一起奔赴执行现场。经过振奋人心的现场动员之后,27名执行干警兵分三路,按照预先制定的“执行作战图”快速向目标逐个挺进。

六个小时连续奋战,睢阳区法院共拘传失信被执行人5人,执结案件4起,执行到位金额5.6万元,对3名拒

不履行义务的被执行人实施了司法拘留。

为确保整个执行过程文明、公开、有序,此次执行特邀了代表委员亲临执行现场见证执行,并充分利用执法记录仪全程记录,进一步提高了执行工作的透明度和公开性,营造了“打击拒执、严惩老赖”的强大声势和氛围,取得了良好的法律效果和社会效果。

## 农行商丘分行增设乡镇网点 助力脱贫攻坚

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲  
通讯员 姜浩然

日前,农行商丘柘城胡襄支行正式对外营业,这是农行商丘分行助力金融扶贫的新举措,有效填补了柘城县这一国定贫困县无农商行乡镇人工网点的空白。开业当天客户络绎不绝,获得了当地政府和居民的一致好评。

为切实履行服务三农和

乡村振兴社会责任,农行商丘分行专题确定该贫困县新设网点方案,明确建设目标、措施、责任人和完成时限,层层压实工作责任。省市县三级行紧密联动、倒排工期、高效推进,按时完成了选址、立项、建设、内外部验收、开业等工作,经过半年的紧张施工,网点按期正式营业。

该网点采用了农总行最新的网点形象标准,突出新时代功能分区和网点智慧气息,应用智能服务系统精准施别客户,有效提升了客户服务体验。当地居民对新网点优美的办公环境、全功能智能设备、全方位贴心服务赞不绝口。

据了解,该行将以此为契机,进一步优化贫困地区网点服务渠道,持续提升贫困地区金融服务能力,为推进金融扶贫、服务乡村振兴和地区经济发展提供更有力的金融支持。

## 商丘地区第一尊“针灸铜人”落户商丘市中医院

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲

日前,商丘地区第一尊“针灸铜人”落户商丘市中医院,坐落于门诊楼二楼针灸推拿二科,院长李德怀和副院长张柏华为“针灸铜人”共同揭幕。“针灸铜人”的到来是为该院中医药事业祈福,也让广大群众更进一步了解

中医文化,认识针灸经络,进一步普及中医知识。

据了解,早在北宋天圣年间,就开始制定针灸的标准,针灸铜人是供针灸教学用的青铜浇铸而成的人体经络穴位模型。它既是针灸教学的教具,又是考核针灸医生的模型。铜人与正常人等高,体内铸有脏器,体表铸有穴位,考

试时在铜人体表涂蜡,体内注入水银,令被试者取穴进针。如果取穴部位准确,则针进而水银出,即为“针入汞出”。如取穴有误,则针不能入。针灸铜人是汉族传统医学史上的稀世奇珍,对中国医学的发展起到了举足轻重的作用,2006年针灸铜人被列为国家级非物质文化遗产。

## 商丘市第二人民医院 开展“世界精神卫生日”义诊活动

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲  
通讯员 王鹏

2019年10月10日是第27个“世界精神卫生日”,为了提高群众精神卫生知识知晓率,普及精神障碍的家庭治疗、护理、康复等科普知识,引导公众关注心理健康,预防精神障碍的发生,商丘市第二人民医院王荣生主任率队到文化路四季港湾“双拥”主题公园为市民开展以“心理健康社会和谐 我行动”为主题的精神健康科普讲座及义诊活动,前来咨询问诊的市民络绎不绝,积极排队咨询。

在义诊活动现场,市民陆续前来咨询关于失眠、焦虑、情绪不佳等精神心理健

康问题,专家们通过了解咨询者的情况,认真解答了他们提出的各类问题。

其中,不少咨询者饱受失眠困扰,趁此机会,向王主任倾诉自己的睡眠情况。市民周大姐告诉王主任,自己多年来睡眠质量都特别差,表现为难以入睡,入睡后易惊醒。王主任了解情况后,建议她改变不良的生活习惯,并开出药方。

王荣生表示,精神疾病并不可怕,从心理健康的角度来讲,建议大家压力大时积极释放自己的压力,比如找朋友聊天或是做一些户外运动;当自己缓解不了时,不妨找心理医生倾诉,遇到压力及时缓解,保障身心愉悦,这样才能避免精神疾病的发生。

## 3名工人被埋压命悬一线 消防员徒手救援



□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 李贺 李宏鹏

10月21日8时28分,商丘市消防救援支队示范区大队指挥中心接到支队指挥中心调派命令称:张阁镇发生一起下水道塌方事故,3人被埋压,情况紧急。示范区大队立即调派雪苑路中队2辆消防车12名指战员赶赴现场处置。

据悉,3名工人在下水道施工时,遭遇土方坍塌被埋压,其中2名被埋人员情况危

急。救援人员根据现场实际情况,一方面配合医护人员第一时间进行氧气输送,另一方面从南侧位置的用手先将石块进清理,然后利用铁锹等工具对2名工人继续实施救援。救援过程中,救援人员一边与施工人员对话进行安抚,防止其昏睡,一边用手把胸部和手臂附近的泥土挖开,以缓解其压力。到当天9时3分许,3名被困工人全部被成功救出。

## 商丘市中心医院举行世界心脏日健康义诊活动



□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院心血管内科主任周红漫、护士长闫利琼携科室医护人员一行到商丘市星光老人之家开展义诊、心血管疾病科普知识讲座,给老人送一份礼物,送温暖活动,并对工作人员进行护理知识及急救技能培训,深受广大老人们的喜爱。

科普知识讲座结束了,带领爷爷奶奶们一起动起来喽!

医护人员的《护心操》可受爷爷奶奶们的喜爱啦!看他们做得多棒啊!一位奶奶说:“孩子,以后我们都可以每天大家一起做吗?”医护人员笑着说:“我们把《护心操》给您留在电脑上面你们就可以每天一起做了。”

通过此次义诊活动,在世界心脏日的这天,我们呼吁人人养成良好的生活饮食习惯,使人人都可以拥有一颗健康的内心,人人都可以享受愉悦的生活!